
Avstrijske dežele. Zadnji čas so nemški libe
ralci po svojih novinah hudo razsajali zoper mini
stra Taaffeja. Ko bi narodno konservativni listi le 
10. del tega se upali pod Auerspergom, konfisci
rani bili bi zaporedom vsi. Liberalci hočejo Taaffeja 
podreti, državni zbor razpustiti in voliti pod Stre
majerjem. Bo težko kaj iz tega. Taaffe stoji trdno 
v cesarjevem zaupanji, a Stremajer se spravlja v 
Krapinske toplice in dr. Pražak prevzame njegovo 
ministerstvo. Bogdaj, da se tako Stremajerja znebimo 
za vselej! — V državnem zboru vrši se podrobna 
razprava o proračunu za 1. 1880; več kakor 200 
poslancev hoče govoriti; proti dr. Vošnjaku oroža 
se tudi mariborski poslanec dr. Duchatsch ter je 
uže 1 polo dolgi in široki pisani govor nosil po 
Mariboru kazat svojim prijateljem. Bodemo videli, 
kako bo kaj kresnol. Do sedaj še nihče v držav
nem zboru ne ve, ali ima debeli ali tenki glas. — 
Znani Forregger zahteva od ministrov, naj bi ti 
strogo pazili, da kde kakšen jezuit ne pribeži iz 
Francoskega v Avstrijo; to je pravo freiruaurersko 
svobodoljubje. — Slovenski poslanec vitez plem. 
Schneid izbran je v centralno komisijo za urav
navo zemljiščuega davka; baron Schwegel, slo
venskih staršev sin iz Kranjskega, je tako močno 
trobil v liberalno ustavaški rog, da je drzno gla
soval zoper ministra Taaffeja; to je bilo temu 
preveč in je naglega gospoda iz državne službe 
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djal na 1 leto. Liberalci pa imajo Schvvegelna 
sedaj za „ustavovernega martcrnika". Naj ga 
imajo! — Škofu Rudigierju liueškemu vzeli so 
liberalci 2 grajščini, a sedanja večina v državnem 
zboru hoče krivico popraviti. — Iz Trsta so iztirali 
nekega pesnika Cavalottija, ker je iz Italije došel 
k nam rogovilit. — Slovito kobilstvo v Lipici na 
Krasu obhaja ;i00letnico svojega obstauka, ker je 
bilo 1. 1580 po nadvojvodi Karolu IV. utemeljeno. 
— Magjari iščejo denarjev, da bi mesto Szegedin 
zopet pozidali. V Zagreb je magjarsko miuisterstvo 
poslalo juda Davida kot najvišjega finančnega urad
nika. Ta jud je naenkrat iz fiuančuega poslopja 
hrvatski grb strgati dal in navesti magjarski. To je 
Hrvate močno razburilo. 

Vnanje države. Sv. oče Leon XIII. so po
hvalili belgijske in francoske škofe, ker se tako 
pogumno upirajo krivičuim napadom freimaurerske 
vlade. — Angleški minister in jud Beakonsfield 
je odstopil, kraljica je vsled nepričakovane zmage 
Gladstonove stranke prisiljena tega moža ali nje
gove prijatelje pozvati na ministerske stole. Največ 
veselja napravil je ta prevrat pri Srbih in Bol
garih, ki pošiljajo Gladstonu živahnih čestitek. 
Turški sultan se uže boji Bolgarov in Srbov, ki 
se nameravajo zvezati. Srbi imajo do vojske zoper 
sultana dober uzrok, ker so Arnauti zopet vdrli v 
Srbijo in grdo razbijali. — Gladstone hoče baje 
Avstriji vzeti Bosno in Hercegovino. — Ruski 
general Skobeljev je se podal na boj zoper Turko
mene. — Portugalci in Kitajci so se sprli zarad 
otoka Makao. — Pruskonemški „kulturoborci" so 
toliko odnehali, da mešnikom ni treba več pri 
reservi pod puško! 


